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NOTA METODOLÓGICA

Tipo de estudio Encuesta en vivienda

Objetivo de investigación
Conocimiento y opinión sobre la 

Reforma Electoral

Fecha de levantamiento Del 5 al 7 de noviembre de 2022

Población objetivo
Personas de 18 años en adelante con 

credencial de elector vigente residente 
en México

Marco muestral
Secciones electorales 
reportadas por el INE

Método de selección de 
las secciones electorales

Sistemático aleatorio con probabilidad 
de selección proporcional a su tamaño

Método de selección 
de viviendas

Sistemático con arranque 
aleatorio simple
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Método de selección de 
unidades de observación

Aleatoria simple

Método de recolección 
de datos

Encuesta cara a cara en vivienda 
utilizando dispositivo móvil

Método de edición
Validación en Excel y 

clean up en SPSS

Representatividad
Número 

de encuestas

Error teórico muestral 
asociado al 95% 

de confianza estadística

NACIONAL 800 (+/-) 3.5 %

Método de estimación 
de los resultados

Los resultados presentados 
no son frecuencias simples, 

sino estimaciones basadas en la 
utilización de factores de expansión
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INICIATIVA DE 
REFORMA ELECTORAL
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INICIATIVA DE REFORMA ELECTORAL

¿Y qué tan necesario considera que es llevar a cabo una Reforma Electoral en este momento:
muy necesario, algo necesario, poco necesario o nada necesario?

4

Muy necesario

Algo necesario

Poco necesario

Nada necesario

No sabe

No contesta

30%

30%

19%

15%

5%

1%

ENCUESTA NACIONAL EN VIVIENDA / 800 casos / Error (+/-) 3.5 % / Del 5 al 7 de noviembre de 2022.



INICIATIVA DE REFORMA ELECTORAL

¿Y qué tan necesario considera que es llevar a cabo una Reforma Electoral en este momento:
muy necesario, algo necesario, poco necesario o nada necesario?
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Nada necesario

Ns / Nc
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25%
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51 %
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INICIATIVA DE REFORMA ELECTORAL

El 28 de abril de este año, el presidente envió al Congreso de la Unión su propuesta de Reforma Electoral. 
¿Antes de que yo se lo mencionara estaba usted enterado(a) o no estaba enterado(a) de esto?

6

Sí estaba 
enterado

35%

No estaba 
enterado

65%

ENCUESTA NACIONAL EN VIVIENDA / 800 casos / Error (+/-) 3.5 % / Del 5 al 7 de noviembre de 2022.



INICIATIVA DE REFORMA ELECTORAL

El 28 de abril de este año, el presidente envió al Congreso de la Unión su propuesta de Reforma 
Electoral. ¿Antes de que yo se lo mencionara estaba usted enterado(a) o no estaba enterado(a) de esto?
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Sí estaba 
enterado

27%

No estaba 
enterado

72%

Ns/Nc
1%

Sí estaba 
enterado

35%
No estaba 
enterado

65%



INICIATIVA DE REFORMA ELECTORAL / MULTIRRESPUESTA

¿Qué propuestas ha escuchado que formen parte de dicha Reforma Electoral?, ¿Algo más?
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Reestructuración del INE

Reducción de los Diputados y/o Senadores

Eliminar el INE

Recortar el presupuesto destinado al INE

Elección de los respresentantes del INE por medio del voto

Bajar los sueldos de los que trabajan en el INE

Votos electrónicos

Más apoyo al INE

Disminuir el presupuesto a los partidos políticos

Otros sin clasificar

No sabe / No recuerda

No contesta

4%

4%

3%

3%

3%

2%

1%

1%

1%

2%

80%

2%

NO suman 100%

ENCUESTA NACIONAL EN VIVIENDA / 800 casos / Error (+/-) 3.5 % / Del 5 al 7 de noviembre de 2022.



INICIATIVA DE REFORMA ELECTORAL / MULTIRRESPUESTA

¿Qué propuestas ha escuchado que formen parte de dicha Reforma Electoral?, ¿Algo más?
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NO suman 100%

La eliminación del INE

La disminución del presupuesto

El gobierno tomará el control
del INE

Elección popular de los
funcionarios

La reducción de presupuesto
para partidos políticos

La reducción de diputados y
senadores

Bajar el sueldo de los
funcionarios del INE

La implementación del voto
electrónico

La reforma busca transformar la
reforma electoral

Implementar una nueva
institución

Sobre los temas de reelección

21%

16%

9%

8%

7%

7%
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3%

3%

2%

2%

Reestructuración del INE

Reducción en los Diputados y/o
Senadores

Eliminar el INE

Recortar el presupuesto
destinado al INE

Elección de los respresentantes
del INE por medio del voto

Bajar los sueldos de los que
trabajan en el INE

Votos electrónicos

Más apoyo al INE

Disminuir el presupuesto a los
partidos políticos

Otros sin clasificar

No sabe / No recuerda

No contesta

4%

4%

3%

3%

3%

2%

1%

1%

1%

2%

80%

2%



INICIATIVA DE REFORMA ELECTORAL

Ahora dígame, independientemente de que haya escuchado o no sobre la Reforma Electoral, 
¿qué tan a favor o en contra está con que se realicen los siguientes cambios?

10

-120 -70 -20 30 80

Que los Consejeros y Magistrados electorales sean elegidos
directamente por la ciudadanía

Destinar menos recursos a partidos políticos

Disminuir el número de diputaciones y senadurías a nivel federal

Reducir los recursos que se le otorgan al INE

Sustituir al INE por el Instituto Nacional de Elecciones y Consultas
(INEC), como único órgano electoral encargado de organizar las

elecciones a nivel nacional, estatal y municipal

Ampliar el uso del voto electrónico

Desaparecer los institutos electorales de los estados y Tribunales
Electorales Locales
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Suma 100%  agregando “no sabe” y “no contesta”.
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INICIATIVA DE REFORMA ELECTORAL

Ahora dígame, independientemente de que haya escuchado o no sobre la Reforma Electoral, 
¿qué tan a favor o en contra está con que se realicen los siguientes cambios?
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Destinar menos recursos a 
partidos políticos

Disminuir el número de 
diputaciones y senadurías a 

nivel federal

Reducir los recursos que se le 
otorgan al INE

Que los Consejeros y Magistrados 
electorales sean elegidos 

directamente por la ciudadanía

Ampliar el uso del voto 
electrónico

Desaparecer los institutos 
electorales de los estados y 

Tribunales Electorales Locales

Sustituir al INE por el Instituto Nacional 
de Elecciones y Consultas (INEC), como 
único órgano electoral encargado de 

organizar las elecciones a nivel nacional, 
estatal y municipal

Suma 100%  agregando “no sabe” y “no contesta”.Suma 100%  agregando “no sabe” y “no contesta”.



INICIATIVA DE REFORMA ELECTORAL

Ahora dígame, independientemente de que haya escuchado o no sobre la Reforma Electoral, 
¿qué tan a favor o en contra está con que se realicen los siguientes cambios?
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Destinar menos recursos a partidos políticos



INICIATIVA DE REFORMA ELECTORAL

Ahora dígame, independientemente de que haya escuchado o no sobre la Reforma Electoral, 
¿qué tan a favor o en contra está con que se realicen los siguientes cambios?
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Disminuir el número de diputaciones y senadurías a nivel federal



INICIATIVA DE REFORMA ELECTORAL

Ahora dígame, independientemente de que haya escuchado o no sobre la Reforma Electoral, 
¿qué tan a favor o en contra está con que se realicen los siguientes cambios?
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Reducir los recursos que se le otorgan al INE



INICIATIVA DE REFORMA ELECTORAL

Ahora dígame, independientemente de que haya escuchado o no sobre la Reforma Electoral, 
¿qué tan a favor o en contra está con que se realicen los siguientes cambios?
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Que los Consejeros y Magistrados electorales sean elegidos directamente por la ciudadanía
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INICIATIVA DE REFORMA ELECTORAL

Ahora dígame, independientemente de que haya escuchado o no sobre la Reforma Electoral, 
¿qué tan a favor o en contra está con que se realicen los siguientes cambios?
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Ampliar el uso del voto electrónico
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INICIATIVA DE REFORMA ELECTORAL

Ahora dígame, independientemente de que haya escuchado o no sobre la Reforma Electoral, 
¿qué tan a favor o en contra está con que se realicen los siguientes cambios?
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Desaparecer los institutos electorales de los estados y Tribunales Electorales Locales
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INICIATIVA DE REFORMA ELECTORAL

Ahora dígame, independientemente de que haya escuchado o no sobre la Reforma Electoral, 
¿qué tan a favor o en contra está con que se realicen los siguientes cambios?
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Sustituir al INE por el Instituto Nacional de Elecciones y Consultas (INEC), como único 
órgano electoral encargado de organizar las elecciones a nivel nacional, estatal y municipal
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INICIATIVA DE REFORMA ELECTORAL

En caso de que derivado de la Reforma Electoral se redujera el presupuesto destinado al INE, 
¿considera que esto le afectaría a usted para ejercer su derecho a votar?

19

Sí lo 
afectaría

15%

No lo 
afectaría

82%

Ns/Nc
3%

ENCUESTA NACIONAL EN VIVIENDA / 800 casos / Error (+/-) 3.5 % / Del 5 al 7 de noviembre de 2022.



INICIATIVA DE REFORMA ELECTORAL

En caso de que derivado de la Reforma Electoral se redujera el presupuesto destinado al INE, 
¿considera que esto le afectaría a usted para ejercer su derecho a votar?
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Sí lo 
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No lo 
afectaría

85%
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PRESUPUESTO DE LOS 
PARTIDOS Y DEL INE
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PRESUPUESTO DE LOS PARTIDOS Y DEL INE

En general, ¿usted considera que los partidos políticos reciben demasiado,
reciben lo necesario o reciben poco presupuesto?
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Reciben demasiado

Reciben lo necesario

Reciben poco

No sabe

68%

25%

3%

4%

ENCUESTA NACIONAL EN VIVIENDA / 800 casos / Error (+/-) 3.5 % / Del 5 al 7 de noviembre de 2022.



PRESUPUESTO DE LOS PARTIDOS Y DEL INE

En general, ¿usted considera que los partidos políticos reciben demasiado,
reciben lo necesario o reciben poco presupuesto?
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PRESUPUESTO DE LOS PARTIDOS Y DEL INE

¿Considera que el INE gasta demasiado, gasta lo necesario o gasta poco?
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Gasta demasiado

Gasta lo necesario

Gasta poco

No sabe

57%

34%

4%

5%

ENCUESTA NACIONAL EN VIVIENDA / 800 casos / Error (+/-) 3.5 % / Del 5 al 7 de noviembre de 2022.



PRESUPUESTO DE LOS PARTIDOS Y DEL INE

¿Considera que el INE gasta demasiado, gasta lo necesario o gasta poco?

ENCUESTA NACIONAL EN VIVIENDA 25
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PRESUPUESTO DE LOS PARTIDOS Y DEL INE / ABIERTA

¿Y en qué cree que el INE gasta demasiado?
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Publicidad

Sueldos elevados

Campañas electorales

Uso personal

Apoyar a los partidos

Boletas

Elecciones

Comprando votos

No especifica

No sabe

34%
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15%

12%

6%

5%
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1%

1%
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PRESUPUESTO DE LOS PARTIDOS Y DEL INE / ABIERTA

¿Y en qué cree que el INE gasta demasiado?
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En los salarios

En publicidad

En propaganda de campañas

En casillas

En funcionarios de casillas

En las elecciones

En autos

En papelería

En gastos personales

En fraudes

En partidos políticos

En comidas

En viajes

Promocionar partidos políticos

En asesorías

En prestaciones para empleados

Otro

Ns/Nc
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Uso personal
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Comprando votos
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POSICIONAMIENTO 
DEL INE
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POSICIONAMIENTO DEL INE

Dígame, en general, ¿cómo califica el desempeño actual del Instituto Nacional Electoral  o INE, 
muy bien, bien, mal o muy mal?

ENCUESTA NACIONAL EN VIVIENDA / 800 casos / Error (+/-) 3.5 % / Del 5 al 7 de noviembre de 2022. 29

Muy bien

Bien

Regular / ni bien ni mal

Mal

Muy mal

No sabe

13%

63%

11%

6%
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1%



POSICIONAMIENTO DEL INE

Dígame, en general, ¿cómo califica el desempeño actual del Instituto Nacional Electoral  o INE, 
muy bien, bien, mal o muy mal?
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POSICIONAMIENTO DEL INE

¿Ahora, por favor, dígame, ¿qué tanta confianza tiene usted en el INE, Instituto Nacional Electoral: 
mucha, regular, poca o nada de confianza?
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No sabe
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POSICIONAMIENTO DEL INE

¿Ahora, por favor, dígame, ¿qué tanta confianza tiene usted en el INE, Instituto Nacional Electoral: 
mucha, regular, poca o nada de confianza?
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POSICIONAMIENTO DEL INE

El INE es responsable de llevar a cabo las elecciones a nivel federal. Con lo que usted sabe o ha 
escuchado, ¿qué opinión tiene del INE, muy buena, buena, mala o muy mala?

33

Muy buena

Buena

Regular / Ni buena ni mala

Mala

Muy mala

No sabe
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POSICIONAMIENTO DEL INE

El INE es responsable de llevar a cabo las elecciones a nivel federal. Con lo que usted sabe o ha 
escuchado, ¿qué opinión tiene del INE, muy buena, buena, mala o muy mala?
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POSICIONAMIENTO DEL INE / PREGUNTA ABIERTA

¿Por qué tiene una opinión (…) del INE?
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Es confiable / honesto

Hacen las elecciones

Emite la identificación para los
ciudadanos
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Ayuda a la democracia
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Por experiencia

Es necesario

Por los comentarios que se han
escuchado

Es el juez de la elección
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Toman en cuenta a la gente

Mejoras en los municipios

Otros sin clasificar

No sabe / No recuerda

No contesta
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han escuchado
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No es imparcial

Tardanza en trámites

Es confiable / honesto

Resultados de las elecciones
pasadas

Buen trato

Por experiencia

Trabajan bien

Toman en cuenta a la gente

Desperdician mucho dinero

No es democrático

No especifica

Otros sin clasificar

No sabe / No recuerda

No contesta
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15%

13%
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Son deshonestos

Desperdician mucho dinero

Por los comentarios que se
han escuchado

No es democrático

Resultados de las
elecciones pasadas

Tardanza en trámites

No es imparcial

Malos tratos

Otros sin clasificar

No sabe / No recuerda
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POSICIONAMIENTO DEL INE / PREGUNTA ABIERTA

¿Por qué tiene una opinión del INE?
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Realizan un buen trabajo

Es una institución honesta

Se encarga que las elecciones sean
transparentes

Es una institución transparente

Es una institución confiable

Se encarga de que tengamos la
credencial para votar

Tiene a su cargo organizar elecciones

Es una institución independiente

No realizan fraudes

Realizan bien el conteo de votos

Otro
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Trabajan bien

Es confiable / honesto

Hacen las elecciones

Emite la identificación para los ciudadanos

Buen trato

Rapidez / agilidad en trámites

Ayuda a la democracia

Tiene una buena organizacón

Mantiene nuestros datos personales confidenciales

Por experiencia

Es necesario

Por los comentarios que se han escuchado

Es el juez de la elección

Es imparcial

Toman en cuenta a la gente

Mejoras en los municipios

Otros sin clasificar

No sabe / No recuerda

No contesta
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POSICIONAMIENTO DEL INE / PREGUNTA ABIERTA

¿Por qué tiene una opinión del INE?
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Realizan fraudes en las elecciones

Tienen mal manejo de los recursos

Tienen acuerdos con partidos políticos

No son transparentes

Es una institución corrupta

Por las irregularidades con las boletas

Hay irregularidades en las elecciones

Salarios de sus funcionarios son elevados

No hay credibilidad en resultados

Permiten corrupción en votaciones

Buena organización de las elecciones

Realizan un buen trabajo

Otro
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POSICIONAMIENTO DEL INE / PREGUNTA ABIERTA

¿Por qué tiene una opinión del INE?
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Es una institución corrupta

Realizan fraudes en las
elecciones

Tiene mal manejo de los recursos

Tiene acuerdos con partidos
políticos

Los salarios de sus funcionarios
son elevados

No son transparentes

No tiene credibilidad en los
resultados de las elecciones

El presidente del INE es corrupto

No realizan un buen trabajo

Por las irregularidades en boletas
(perdidas,quemadas, etc.)

No son imparciales

Otro

Ns/Nc

15%

14%

13%

13%

12%

7%

7%

4%

4%

3%

3%

2%

3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Corruptos

 Trabajan mal

Son deshonestos

Desperdician mucho dinero

Por los comentarios que se han
escuchado

No es democrático
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POSICIONAMIENTO DEL INE

Ahora bien, ¿me podría decir el nombre del Consejero Presidente del INE? 
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Lorenzo Córdova

Otro

No sabe

10%

3%

87%
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POSICIONAMIENTO DEL INE

Conocimiento espontáneo del Consejero Presidente del INE Lorenzo Córdova
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POSICIONAMIENTO DEL INE

Actualmente Lorenzo Córdova desempeña el cargo de Consejero Presidente del INE. Antes de 
mencionárselo, ¿usted ya había escuchado o no había escuchado sobre Lorenzo Córdova?

41

Sí había 
escuchado

24%

No había 
escuchado

76%
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POSICIONAMIENTO DEL INE

Actualmente Lorenzo Córdova desempeña el cargo de Consejero Presidente del INE. Antes de 
mencionárselo, ¿usted ya había escuchado o no había escuchado sobre Lorenzo Córdova?
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POSICIONAMIENTO DEL INE

¿Usted considera que las elecciones organizadas por el INE son en general limpias o se comete fraude?
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POSICIONAMIENTO DEL INE

¿Usted considera que las elecciones organizadas por el INE son en general limpias o se comete fraude?
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POSICIONAMIENTO DEL INE / PREGUNTA ABIERTA

¿Cómo cree que se realiza el fraude electoral?

45

Modificando el conteo de votos

Comprando los votos

Convenios políticos

Manipulando la información

Corrupción dentro del INE

Extorsión

Ponen votos de gente fallecida

Otros sin clasificar

No sabe

No contesta
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20%

12%
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3%

3%

1%

7%

1%
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POSICIONAMIENTO DEL INE / PREGUNTA ABIERTA

¿Cómo cree que se realiza el fraude electoral?
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Por medio de la compra de votos

No contabilizan bien los votos

No hay transparencia en el proceso

Manipulan los votos a conveniencia
de un partido

Falsifican votos

Permite el robo de urnas

Tiene acuerdos con los partidos
políticos

Recibe dinero de los partidos políticos

No hay claridad en los resultados

Inflan los votos para beneficio de un
partido

Alteran resultados de la plataforma

No instalan todas las casillas

Otro

Ns/Nc
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Modificando el conteo de votos

Comprando los votos
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Manipulando la información
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Extorsión

Ponen votos de gente fallecida

Otros sin clasificar

No sabe
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INTERÉS EN POLÍTICA E 
IDENTIDAD PARTIDISTA

47



INTERÉS EN POLÍTICA E IDENTIDAD PARTIDISTA

Dígame por favor, ¿usted qué tanto se interesa en la política: mucho, poco o nada?

48

Se interesa mucho

Se interesa más o menos

Se interesa poco

Nada, no se interesa en la política

No sabe

15%

6%

52%

26%

1%
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INTERÉS EN POLÍTICA E IDENTIDAD PARTIDISTA

Dígame por favor, ¿usted qué tanto se interesa en la política: mucho, poco o nada?
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INTERÉS EN POLÍTICA E IDENTIDAD PARTIDISTA

Independientemente del partido por el cual usted ha votado, 
¿con cuál de los partidos que existen en la actualidad se siente más cercano(a) o se identifica más?

50

El PAN

El PRI

El PRD

El Partido Verde

El PT

Movimiento Ciudadano

MORENA

Otro

Ninguno

No sabe

No contesta

8%

9%

2%

1%

0%

2%

39%

1%

34%

3%

1%
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INTERÉS EN POLÍTICA E IDENTIDAD PARTIDISTA

Independientemente del partido por el cual usted ha votado, 
¿con cuál de los partidos que existen en la actualidad se siente más cercano(a) o se identifica más?
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El PAN

El PRI

El PRD

El Partido Verde

El PT

Movimiento Ciudadano

MORENA

Ninguno

Ns/Nc
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INTERÉS EN POLÍTICA E IDENTIDAD PARTIDISTA

Independientemente del partido por el cual usted ha votado, 
¿con cuál de los partidos que existen en la actualidad se siente más cercano(a) o se identifica más?

52

Muy 
cercano

Algo 
cercano

Poco 
cercano

El PAN 14 42 44

Otros 13 46 41

MORENA 20 50 30

*Se muestran las  opiniones  para el PAN y Morena  por ser los partidos que      
tuvieron      suficientes      casos      para      ser      estadísticamente 

representativos en el cruce por grado de cercanía.

Muy 
cercano

Algo 
cercano

Poco 
cercano

El PAN 9 47 44

Otros 16 38 46

MORENA 20 37 43

NOTA: Suma 100% en fila



APROBACIÓN DE 
GESTIÓN 

PRESIDENCIAL

53



APROBACIÓN DE GESTIÓN PRESIDENCIAL

En general, 
¿usted aprueba o desaprueba el trabajo de Andrés Manuel López Obrador como presidente?

54

Aprueba

Ni aprueba ni desaprueba

Desaprueba

No sabe

No contesta
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APROBACIÓN DE GESTIÓN PRESIDENCIAL

En general, 
¿usted aprueba o desaprueba el trabajo de Andrés Manuel López Obrador como presidente?
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SOCIODEMOGRÁFICOS
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SOCIODEMOGRÁFICOS
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Sí
100%

¿Tiene credencial para votar vigente y 
actualizada con este domicilio? 
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SOCIODEMOGRÁFICOS
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¿Qué edad tiene usted?

0% 10% 20% 30% 40% 50%

18 a 25 años

26 a 35 años

36 a 45 años

46 a 55 años

56 años o más

16%

23%

20%

17%

24%

Hombre
48%

Mujer
52%

Sexo:
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SOCIODEMOGRÁFICOS
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¿Hasta qué año estudió usted?

0% 20% 40% 60%

Nada / sin estudios

Primaria  incompleta

Primaria completa

Secundaria incompleta

Secundaria completa

Preparatoria o bachillerato
incompleto

Preparatoria o bachillerato
completo

Normal

Pasante de licenciatura o
ingeniería

Universidad

Posgrado

2%

9%

9%

4%

26%

8%

21%

1%

6%

13%

1%

¿Cuál es su principal ocupación?

0% 20% 40%

Ama de casa

Trabajador en sector privado

Trabajador por cuenta propia

Comerciante

Estudiante

Jubilado o pensionado

Campesino o jornalero

Trabajador en el gobierno

Profesionista independiente

30%

16%

12%

8%

5%

5%

5%

4%

4%
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NIVEL SOCIOECONÓMICO 
AMAI
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NSE
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